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Beuvrages : Zakaria Chakib, candidat pour la promotion des talents 


[Le 19/02 à 16:55] 


Le pharmacien, âgé de 45 ans, marié et père de quatre enfants, se présente pour la troisième fois à l’élection municipale. Sans étiquette, il mène une liste intitulée « En avant Beuvrages ».
Zakaria Chakib y croit ferme, cette fois, il estime avoir toutes ses chances de remporter les élections. « Nous avons réussi à bien mobiliser la population », affirme-t-il, revendiquant même « le soutien officiel de Borloo ».
Sa candidature se veut une réponse à « l’absence de vision de l’équipe actuelle », diagnostique d’emblée Zakaria Chakib. « Il faut que la ville prenne le train de l’emploi, de la solidarité, de la politique familiale et de la promotion des talents  », alors que selon lui, Beuvrages « n’a pas encore profité du renouveau valenciennois ».
Un des grands projets de son programme est la construction d’une maison de retraite, « nous sommes la seule ville de cette taille dans l’arrondissement à ne pas en avoir ».
La rénovation urbaine est aussi un de ses sujets de préoccupation. « On dirait une ville morte le soir. On s’est attaqué à la périphérie mais le centre n’en est encore qu’au stade de projet et on a oublié le côté humain », reproche le candidat, rappelant que « les moyens ont été donnés, Beuvrages a été la première ville de France à voir sa dotation de solidarité urbaine multipliée par cinq. Il y a de l’argent mais pas de volonté franche pour l’instant. » Côté social, le candidat prévoit de s’atteler au problème du chômage, en créant un bulletin municipal consacré aux offres d’emploi. Il annonce la possibilité pour les jeunes de bénéficier d’un prêt d’honneur à taux zéro pour passer le permis ou acheter une voiture.
Parmi les 18 mesures proposées, son programme s’engage notamment à créer une halte-garderie et une crèche, à baisser la taxe d’habitation de 10 %, à instaurer la « démocratie participative » avec la création de conseils de quartier, un conseil municipal des jeunes et un conseil associatif. Il s’agit aussi de systématiser le « pass culture ».
Zakaria Chakib est déjà engagé dans la vie publique comme président de plusieurs associations (Initiatives et entraides, EAIS, un magasin solidaire) et se dit « très « orgueilleux » : « Lorsque je promets quelque chose, je le fais. » Il annonce déjà qu’il renoncera à ses indemnités de maire s’il est élu, et réduira le budget des fêtes et cérémonies de la mairie «  qui représentent 7 % du budget ». « On a fait un chiffrage précis des économies à faire. Il y en a beaucoup », assure le candidat.

MARIELLE BEDEK
 

* Site Internet : www.enavantbeuvrages.delta21.fr
Posté sous Hainaut - Avesnois, Municipales
